

共匪對美國鬥爭的策略路線

張耀秋

一 共匪以美國為「第一號敵人」

共匪是一個澈頭澈尾的野蠻政權，它的本質是侵略的，所謂「毛澤東思想」，說穿了僅是馬列邪教、史達林的專制殘暴、與拳匪的無知仇外的混合體，一言以蔽之，就是侵略擴張的思想。共匪原是蘇俄所羽翼成長，欲利用它來作侵略亞洲的工具，不料共匪侵略好戰的野心，更是「青出於藍」。共匪侵略世界，比蘇俄更為積極，共匪威脅世界和平，比蘇俄尤為危險，它不僅反對「和平共存」，力主「以槍桿子改造世界」，它且已繪出一幅侵略世界的藍圖，即利用「世界鄉村」，包圍「世界城市」。利用落後地區亞洲、非洲和拉丁美洲（即所謂世界鄉村），包圍工業發達地區北美和西歐（即所謂世界城市）。

一九六五年九月，林匪彪為紀念「中國人民抗日戰爭勝利二十周年」所撰的文章，把共匪侵略世界的野心，作了最坦白最赤裸的暴露，它的主要內容如次：

(一)把抗戰時期共匪的偷襲國軍，殺害敵後地方行政人員，擴佔地盤，以及戰後趁國家元氣虧喪，全國軍民疲憊之際，擴大叛亂，誇稱是毛匪「人戰爭」戰略戰術的勝利。

(二)強調「槍桿子裏面出政權」，以「戰爭改造世界」，美國和蘇俄「都是紙老虎」、「核子彈不足懼」。

(三)說明共匪的策略，是利用鄉村，包圍城市，過去業已獲逞。現在就在世界觀點言，非洲、亞洲及拉丁美洲等落後地區是「世界鄉村」，北美和西歐等工業發達地區是「世界城市」，因而共匪侵略世界是利用「世界鄉村」

，包圍「世界城市」。

(四)赤化「世界鄉村」的辦法是：加緊向亞洲、非洲和拉丁美洲各國滲透，利用「人民戰爭」，奪取政權。

共匪認為亞、非、拉三洲是所謂帝國主義的後方，是介乎美國和共產集團之間的第一中間地帶。在共匪陰謀赤化世界整個戰略中，不是屬於所謂世界的農村。共匪利用這些國家的民族主義、地域觀念、種族偏見，以及政治、經濟、文化的落後，煽動他們武裝叛亂，以爭取民族獨立為幌子，建立所謂世界農村根據地，來包圍以美為首的世界城市。

共匪自竊據大陸以後，即發動其「反美帝」的活動，因為共匪具有侵略世界的野心，而美國是全世界自由與民主的堡壘，乃成為共匪赤化世界的最大障礙。故共匪的反美活動，從一九五〇年開始，不但在宣傳上迄未停止，在行動上更相繼發動韓戰與越戰，使美國傷亡二十多萬青年子弟，耗費無數的財力物資，今後勢將變本加厲，到處放火，以困擾美國。十餘年來，共匪對於美國歷任總統艾森豪、甘迺迪、詹森等，無不極盡攻擊誣蔑之能事，即新上任的尼克森總統，自其就職以來，即不斷對之咆哮謾罵。一月廿七日，匪偽「人民日報」和「紅旗雜誌」曾以「走投無路的自供狀」為題，發表評論員文章，對一月二十日尼克森總統的就職演說，發出強烈攻擊。文章中說：「這篇低調演說，反映了美帝國主義日暮途窮，進一步走向滅亡的困境，是美帝國主義（實際上也包括蘇修叛徒集團和一切反動派）的一篇內外交困、走投無路的自供狀。」隨後共匪且發動大陸各地舉行座談會，學習匪偽「人民日報」和「紅旗雜誌」攻擊美國總統尼克森的評論員文章。共匪於「九大」召開前後，在新黨章中明定「打倒以美國為首的帝國主義，打倒以蘇修

叛徒集團爲首的現代修正主義」。而在林匪彪的「政治報告」及閉幕「公報」中，更再三強調「打倒美帝」，並正式列爲今後的中心戰鬥任務之一，以表示其決心。

二 號召結成「國際反美統一戰線」

共匪一向以美國爲第一號敵人，強調要建立最廣泛的「國際反美統一戰線」。把鬥爭的箭頭指向美國。一九六二年九月共匪八屆十中全會公報，揭發「對外政策總路線」，具體聲明：「堅持一九五七年莫斯科宣言和一九六〇年莫斯科聲明的革命原則，積極支持亞洲、非洲、拉丁人民的反對美帝國主義者，其他帝國主義者，及在各國的走狗的革命鬥爭，組織統一戰線」。一九六六年八月共匪八屆十一中全會公報說：「全會認爲，美帝國主義是全世界人民最兇惡的共同敵人，爲了最大限度地孤立和打擊美帝國主義，必須建立反對美帝國主義及其走狗的最廣泛的國際統一戰線。」故共匪除在亞非拉各地號召建立國際統一戰線，企圖孤立美國外，並在美國國內通過美共及其外圍組織，策動美國內部種族鬥爭和階級鬥爭，發動「反對美國介入越南戰爭」的反戰運動，並使這兩種鬥爭結合起來，製造美國內亂。在共匪策動之下，在美國國內，左派在知識界，大事發展其組織，擴大其活動，左派的青年組織，如杜布衣斯俱樂部(W. E. B. Dubois)，如五月一日運動(May 2nd Movement)，如學生民主社會組織(Students For A Democratic Society)等，遍佈各重要大學，策劃和控制學生的運動。尤其是學生民主社會組織(簡稱S. D. S.)自從一九六二年齊集了五十九個來自十一個大學的大學生於密歇根州的柏赫隆城以來，迄今七年，該組織已擁有七萬多會員，並在三百五十個大學設有支部，經常進行示威、罷課、罷教、佔據校舍、阻撓交通等游擊戰式的破壞，最近已使三藩市州立大學連續罷課多月，哥倫比亞大學不斷的騷擾，康奈爾大學遭到黑人的「軍事佔領」，紐約市立大學的校園樓房被焚毀，哈佛大學亦被波及，他們的行動愈來愈強暴，他們指美國爲一資本主義、帝國主義、種族主義的國家，越南戰爭乃爲資本帝國主義的侵略，並公開說：「我們是國際共產運動的一部份，我們和七萬萬中國人，一千四百萬北越人，和世界上所有的窮人，都是佔在一條戰線上」。S. D. S.且常打着越共或河內的旗號，佩掛「毛頭像」，唸「毛語錄」，

共匪對美國鬥爭的策略路線

飛揚跋扈，無法無天。聯邦調查局局長胡佛說：「美國共產黨五十年來的一貫宗旨就是要毀滅我們的民主，他們的新左派和S. D. S.早已打進了我們的青年陣營」。

共匪十餘年來，對自由世界各地區，不惜以大量金錢，向偏激和有政治野心的人示惠，對左傾社團予以補助，從而加以運用掌握，在自由流於放任的美國，尤其到處滲透，無所不用其極。據中央社華府五月廿一日專電：「此間傳出消息說，一羣親匪的美日人士，爲出席今年一月在加州聖巴巴拉舉行的一次研討會，每人曾領取二千多美元的旅費和其他費用。其中發現與會的最高法院法官陶格拉斯，曾接受發起上述會議的『民主制度研究中心』的報酬，因而正遭受輿論界抨擊。」可知共匪在美國正利用學術團體和所謂中國問題專家，加緊進行紅戰活動。

三 共匪對美國鬥爭的策略路線

共匪對外的侵略與擴張，一面強調「暴力革命路線」、「人民戰爭」與「整個世界只有用槍桿子才能改造」，其作用是在恫嚇民主國家，藉以瓦解其政府與人民的反共意志，但共匪最毒辣的侵略陰謀實則着重於柔性的策略運用，尤其對美國的進攻爲然。茲將共匪進攻美國的四種路線，分別說明於后：

(一)文化路線

共匪對美國的文化統戰，早在我國對日抗戰時期即已進行，而且有很大的收穫。美國參院司法委員會安全小組於一九五〇年十二月起曾就「到底誰失去中國」之問題的真正原因從事調查，經過一年多的偵密調查與求證之後，於一九五二年七月公佈一項詳細報告書，認爲中國大陸之被共匪竊據是導源於蘇俄與共匪利用美國太平洋學會勾結美國政府內部的同黨而影響美國對華政策所致。本來當時我國朝野會一再對共匪的陰謀提出警告，無如當時的美國政府，誤信太平洋學會那些潛伏的共黨或親共份子，諸如拉鐵摩爾等所謂「中國通」的謬論，以爲共匪只是「土地改革者」，從而鼓吹所謂組織容納共匪參加的中國聯合政府於前，發表所謂「等待塵埃落地」的「中國關係白皮書」於後，使得共匪得到極大的助力，很容易的竊據了整個中國大陸。現在共匪更積極利用美國的姑息主義份子，借學術爲

掩護，進行滲透顛覆，以前共匪進行竊據大陸，他們就打擊國民政府，現在共匪要瓦解美國，他們就製造輿論，逼使政府手足無措。所謂改變對華政策及反越戰，就是很顯明的兩個例子。由於這些人的荒謬言論，對美國人民尤其是知識份子與青年學生，已發生極惡劣的影響。近來美國大學學潮的洶湧，社會秩序已爲之破壞，可知共匪藉文化路線進攻美國情形的嚴重。

(二) 分化路線

共匪對美國進攻的分化路線之主要方式有二：一 是挑撥種族仇恨，唆使黑人叛亂，以使他們成爲共匪陰謀的內應。毛匪在一九六三年三月即曾狂言：「支持美國黑人反對美帝國主義種族歧視的正義鬥爭」。一九六五年八月間洛杉磯的黑人大暴動，都是共產黨有意把美國黑人爭取民權運動變質，共匪在「人民日報」揚言：「美國的黑人騷動事件，可以與共黨赤化世界的運動連在一起，並認爲黑人已成爲在美國的「一支重要革命武力」，它說：「美國黑人的鬥爭，較以前更有力的打擊美國，動搖了美國的國本。」他們將一九六五年以來美國學生不斷舉行的反對美國政府介入越戰示威遊行，大批撕毀征兵卡，以及美國知識份子舉行所謂「強教大會」，和黑人暴動連在一起。認爲由於美國左傾份子反戰運動和黑人鬥爭的逐步匯合，必將美國人民「革命運動」推向一個新階段。

一九六六年七月下旬，共匪邀請美國左傾黑人領袖羅伯特·威廉至北平訪問，鼓動其擴大反政府鬥爭。八月八日，共匪在北平舉行紀念毛匪發表支持美國黑人鬥爭的聲明三週年的集會，並由「人民日報」發表社論，吹噓三年來美國黑人反對種族歧視鬥爭的發展，證明毛匪聲明中的論斷是完全正確的，宣稱美國黑人鬥爭是反戰運動的中堅，並在鬥爭中找到「依靠暴力」來爭取自由解放的正確道路。一九六七年夏天，在美國底特律鎮等地的黑人暴動更形激烈，且暴亂隨之擴大範圍，而居留北平的黑人領袖羅伯特·威廉傳給他們的城市游擊戰術，正被教導給許多黑人民族團體。一九六七年八月八日，共匪「人民日報」社論曾以「美國黑人的正義鬥爭一定要勝利」爲題，紀念毛匪澤東發表「支持美國黑人反對帝國主義種族歧視的正義鬥爭的聲明」四週年，在這篇文章中最露骨的描出了共匪對黑人暴動在理論上與實踐上所能發出指導作用的脈絡。對於共匪與美國黑人的勾結與煽惑關係，黑人青年領袖卡瑪契爾（前「學生非暴力調委會」委員長）亦於前年八月間對前述共匪論調作呼應，聲稱：「許多參加鬥爭的美國黑人，手上都拿着『毛主席語

錄』，其中的許多教導，例如：『槍桿子裏面出政權』等正在幫助美國黑人日益覺醒起來。」卡瑪契爾與布朗同爲「黑色權力」的鼓吹者，是年來極度注目的青年黑人領袖。據美聯社一九六七年八月廿三日電訊報導：流亡在匪區的美國黑人暴動首領羅伯特·威廉經常從北平向美國黑人及在越南服役的美國黑人，郵寄一種「十字軍」刊物（內附暴動方法及美金現款），鼓動他們在各城市從事暴動與暗殺白人戰友，這顯然是毛共所直接指使。

去年四月，毛匪在一項聲明中說：「美國黑人爭取解放的鬥爭是全世界人民反對美帝國主義的總鬥爭的一個組成部份」。「美國廣大黑人與美國統治集團之間的矛盾是階級矛盾」。今年三月五日，匪「新華社」在批評最近美國大學的不安時說：「黑人學生在暴動中拿起武器的事實，反映出美國的階級衝突業已形成，它也顯示出前進的美國學生的迅速覺醒。」近年來在毛匪的煽動之下，黑人在美國各大城市的暴動愈演愈烈。據美國聯邦調查局局長胡佛及一般民意均指認黑人的許多組織受到外國，特別是共匪的指使與資助。

另一分化方式是分化美國各政黨組織，根據去年美國聯邦調查局年報透露：近年來親匪的美共及其同路人已與美國共黨分裂，而成立一最激烈的「進步勞動黨」，他們除仍留一部份黨員在美國共黨組織中繼續從事分化外，其餘數百黨員分佈在美國各大城市從事滲透顛覆活動。又據華盛頓郵報專欄作家安德森去年九月廿五日專論中報導稱：美國親匪的暴動組織，刻正運用各種手段促使民主黨內部「新左派」的成立，這顯然是分化民主黨的先聲。可知共匪正積極利用分化策略，來破壞美國人民的團結，從美國內部挑起階級鬥爭，以便其從事滲透顛覆。

(三) 戰爭路線

毛匪澤東堅持其戰爭論的世界革命路線，認爲槍桿子下出政權，因毛匪認爲無法可以和平競爭勝過民主國家，故多年以來，即以反西方，反美爲號召，企圖騙取亞非新興國家的同情，並以金錢爲餌，暗中進行其滲透顛覆的活動。共匪在「大躍進」及「人民公社」失敗之後，工業和農業均陷入嚴重的混亂狀態，大陸由「一窮二白」變成了黑魯曉夫所說的「喝大鍋清水湯，五個人穿一條褲子」的慘狀，但毛匪仍執迷不悟，在它內部危機極端嚴重的時候，加緊對外擴張，甚至不惜挑起核子大戰，犧牲大陸三億人口和世界廿七億人口的一半，以求在「死亡的廢墟上」建立社會

主義，瘋狂地反美、仇美，強調「帝國主義與一切反動派都是紙老虎」，要求黨團員幹部「在戰略上藐視敵人，在戰術上重視敵人」，積極向外推銷共匪以往在大陸叛亂戰爭的經驗，煽動亞洲、非洲與拉丁美洲等地區的叛亂鬥爭。以「武裝鬥爭」與「統一戰線」作為主要武器，利用「反帝」、「反封建」、「反殖民主義」的「民族戰爭」口號，推行其顛覆滲透的陰謀。

共匪一九六七年間更展開了「人民戰爭」思想的宣傳，是年七月七日「人民日報」發表題為「人民戰爭無敵於天下——紀念中國人民抗日戰爭三十週年」的社論，將民族戰爭的抗日戰爭的勝利，篡改而成是毛酋的「人民戰爭理論的勝利」。這篇社論主要目的是宣傳「人民戰爭」，鼓動「武裝鬥爭」的「暴力革命」。並且自我陶醉地說：「人民戰爭是對付帝國主義及其走狗的有效法寶。……世界被壓迫人民和被壓迫民族必將越來越多的走上武裝鬥爭的道路。」匪「解放軍報」的社論更大發狂言，謂今日世界正進入「毛澤東時代」，共匪決心支持舉世「革命派」，「大造帝國主義的反，大造現代修正主義的反，大造各國反動派的反」。

共匪自竊據大陸以後，即全力秘密支援越共叛亂，以政治滲透和武力顛覆，企圖推翻越南政府，攫取整個越南，復以越南為跳板，進而奪取整個三邦，包圍泰國，窺伺星、馬及菲律賓，以達到控制西南太平洋的目的。在共匪心目中，越南戰爭乃是其「人民戰爭」的一部份，因此越南戰爭實際上乃是美、匪之戰。目前，共匪對美國的戰爭是在越南等地進行，但另一政治戰則在美國本土上進行。共匪一方面在越南戰場上使美軍陷於泥淖，另一方面在美國國內製造反戰氣氛，以打擊美國的戰鬥意志，這也是共匪利用政治策略，製造敵人的內外矛盾，以配合其「人民戰爭」的進行。

(四)滲透路線

共匪對敵人進攻，最擅長的是用滲透策略，因為它深信「堡壘最易從內部奪取」。共匪且常以滲透與分化交互運用，不滲透則不能分化，能分化則更易滲透。共匪對他國進行滲透時，在運用方面分為內在的滲透與外在的滲透兩種。所謂內在的滲透即以偽裝身份深入敵人的政治、軍事、文化教育以及情報等機構，佔據重要據點，俟機展開內間、策反與煽動等非法活動。至於外在的滲透，它是內在滲透的接應，即是從敵國境外秘密輸入工作人員、武器、宣傳資料等以作內在滲透的策應。共匪年來對美國的滲透活動非常積極，共匪已大量的派遣職業學生迂迴海外，申請赴美

，利用香港地區移民滲入美國，以加強對美以及華僑社會的破壞活動。去年十月美國聯邦調查局經已揭發，共匪在美國國內，有如水銀瀉地，無孔不入加強它間諜活動。刺探有關國防計劃、軍事、科學研究情報，以滲透情報機關、國會、國務院、國防部甚至反共團體，企圖顛覆美國現行體制為其最終目的。

共匪對美國的滲透活動，根據各種事實所顯示，已經發生很大的影響，最近哈瑞斯發表的一項民意調查，在大多數美國人心中，認為今天和十年後對美國和世界和平的威脅，共匪甚於蘇俄。今後美國朝野對於共匪的滲透活動，如不提高警惕加以積極的限制，前途是非常堪慮的。

由上所述，可知共匪正在積極展開對美國的鬥爭，以企圖顛覆美國。在共匪進攻美國的四種路線中，只有戰爭路線是有形的，其餘均屬無形的策略進攻，今天美國之所以在越戰中深受困擾，進退維谷，在國內則姑息份子氣餒囂張，造成是非混淆，社會秩序遭受破壞的情況，乃是因為共匪的顛覆陰謀已產生了嚴重的影響。今天，美國的民主制度已面臨嚴重的挑戰，假如美國不速謀對策，將必貽患無窮。我們站在友人的立場，希望美國政府認清共匪的陰險面目，不要再有所縱容寬假，立即予以嚴重的打擊與制裁，則前途尚有可為！

國際關係研究所出版

中國共產黨史論

郭華倫著 第二冊出版

郭華倫先生巨著「中國共產黨史論」英文本第二冊業已出版，本書係銜接第一冊，自一九二七年匪黨「蘇維埃運動」起，至一九三四年五次圍剿蘇區紅軍止，凡此一時期內，有關匪黨之政策、組織、人事、匪黨內部鬥爭與分裂、蘇維埃區實況、匪軍叛亂史實，以及國共兩黨間之地下鬥爭等，不論及，著者握有第一手之翔實資料，以客觀觀點論者分析，為當前研究共匪黨史極具參考價值之學術著作。本書凡七百餘面，廿四開本，精裝一厚冊，每冊定價新台幣二百八十元（航空另加郵費），讀者可向台北市中正路一七九五號六樓本所出版組或函台北市郵箱一八八九號洽購。